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 PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM SUCESSO DO SUL 

Estado do Paraná 
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Caderno de Questões Objetivas 

ZEL 

 

ZELADOR 
 

  
 

 

 Seu nome completo 

 

 INSTRUÇÕES: 
 As páginas deste caderno estão numeradas e contêm 40 (quarenta) questões com 05 (cinco) 
alternativas (a,b,c,d,e) cada questão. 
 O candidato não poderá levar o Caderno de Provas de Múltipla Escolha, devendo ao final da 
prova devolver o mesmo ao fiscal de sala juntamente com a FOLHA DE RESPOSTAS (Gabarito). 
 O candidato poderá levar a folha de rascunho com as marcações da FOLHA DE RESPOSTAS, 
conforme especificado abaixo. 
  
 ATENÇÃO: 

1. Verifique se as páginas deste caderno estão corretas. 
2. Verifique na FOLHA DE RESPOSTAS se o seu nome, nº do documento e o cargo para 

o qual concorre estão corretos. 
3. Observe as recomendações impressas na FOLHA DE RESPOSTAS. 
4. Leia atentamente cada questão e assinale na FOLHA DE RESPOSTAS a opção que a 

responde corretamente. 
5. Se você precisar de algum esclarecimento consulte o fiscal. 
6. Você dispõe de 4 (quatro) horas para fazer a prova, inclusive o preenchimento da 

FOLHA DE RESPOSTAS. Faça-a com tranquilidade, mas CONTROLE O TEMPO. 
 
Candidato(a), anote as suas respostas abaixo e destaque na linha pontilhada. 
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Questões de Língua Portuguesa 
 
01)  É correto afirmar ser uma palavra 
escrita de forma correta: 
 
a)  Metereologia. 
b)  Previlégio. 
c)  Digladiar. 
d)  Célebro. 
e)  Entertido. 
 
02)  Assinale a alternativa que contém a 
frase com a ortografia correta: 
 
a)  Não há possibilidade de ascenção 
nesta empresa. 
b)  Não sei se tenho geito para esse 
trabalho. 
c)  Você viu o meu cazaco beje por aí? 
d)  Eu sempre quiz ser profesora. 
e)  Você está proibido de xingar as 
pessoas. 
 
03)  Podemos afirmar ser uma palavra 
escrita de forma correta: 
 
a)  Paralizado. 
b)  Licensa. 
c)  Mexer. 
d)  Descanço. 
e)  Encomodar. 
 
04)  Assinale a frase que contém erro 
ortográfico: 
 
a)  O asterisco indica que há uma nota de 
rodapé. 
b)  Está tudo bem, não tivemos que lidar 
com nenhum impecilho. 
c)  Minha avó está organizando um jantar 
beneficente. 
d)  Iremos reivindicar nossos direitos até 
sermos ouvidos. 
e)  Os lutadores vão digladiar na arena. 
 
05)  Assinale a alternativa que contém a 
palavra dividida silabicamente de forma 
INCORRETA: 
 
a)  g - no - mo. 
b)  as - sas - si - no. 
c)  cres - cer. 
d)  nas - ceu. 
e)  ba - lai - o. 
 
 
 

06)  Acerca da classificação das palavras 
quanto ao número de sílabas, é um exemplo 
de palavra polissílaba: 
 
a)  Santo. 
b)  Balão. 
c)  Hóspede. 
d)  Literatura. 
e)  Flor. 
 
07) Assinale a alternativa onde há a divisão 
silábica correta: 
 
a)  Ca - rro - ça. 
b)  Cade - ado. 
c)  Br - uto. 
d)  Olh - o. 
e)  Blu - sas. 
 
08)  Podemos afirmar ser uma palavra 
acentuada graficamente de forma correta: 
 
a)  Bacurí. 
b)  Jururú. 
c)  Lençól. 
d)  Xeróx. 
e)  Porém. 
 
09)  Assinale a alternativa que contém 
uma frase com a acentuação gráfica 
correta: 
 
a)  Aos 2 anos de idade, ela já era órfam. 
b)  O glûten pode ser o vilão para alguns, 
o alimento para outros. 
c)  No abdómen, o centro de força e 
equílibrio do corpo. 
d)  A bênção da amizade iluminou seus 
dias mais sombrios. 
e)  O eletrón, partícula minúscula, molda a 
matéria e energia. 
 
10)  Podemos afirmar ser a flexão de 
gênero correta dos substantivos abaixo, 
EXCETO: 
 
a)  juiz - juíza. 
b)  poeta - poetisa. 
c)  cidadão - cidadoa. 
d)  zangão - abelha. 
e)  gato - gata. 
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Questões de Matemática 
 
11)  Analise a expressão abaixo e 
assinale a alternativa que contém o 
resultado correto: 
 
5 X 8 + 8 - 3 
 
a)  38. 
b)  40. 
c)  45. 
d)  27. 
e)  22. 
 
12)  Igor comprou um carro por 
R$40.000,00. Após 5 anos de uso, seu carro 
sofreu uma desvalorização de 15%. Nesse 
sentido, podemos afirmar que atualmente o 
carro vale: 
 
a)  R$34.000,00. 
b)  R$36.000,00. 
c)  R$30.000,00. 
d)  R$32.000,00. 
e)  R$28.000,00. 
 
13)  É correto dizer que 70 quilômetros 
equivalem a: 
 
a)  70 metros. 
b)  700 metros. 
c)  7.000 metros.   
d)  70.000 metros. 
e)  70.000 centímetros. 
 
14)  Podemos afirmar que o perímetro de 
um pentágono que possui 50 centímetros 
em cada lado corresponde a: 
 
a)  500 centímetros. 
b)  150 centímetros. 
c)  125 centímetros. 
d)  225 centímetros. 
e)  250 centímetros. 
 
15)  Analise a expressão abaixo e 
assinale a alternativa que contém o 
resultado correto: 
 
80 + 45 – 79 – 26 
 
a)  20. 
b)  29. 
c)  38. 
d)  47. 
e)  56. 
 
 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 
16)  Região brasileira que concentra a 
maior parte da população e que tem uma 
das maiores participações na economia 
nacional: 
 
a)  Região Norte. 
b)  Região Sudeste.  
c)  Região Centro-Oeste.  
d)  Região Sul. 
e)  Região Nordeste.  
 
17)  Nome do rio brasileiro, no qual, 
ocorreu a transposição de suas águas para 
minimizar impactos da seca na região:  
 
a)  Amazonas. 
b)  Araguaia. 
c)  Jequitinhonha. 
d)  São Francisco.    
e)  Paraná. 
 
18)  O ciclo da água está diretamente 
ligado ao clima. Assim, mudanças no clima 
que alterem o regime de chuvas podem 
provocar o aumento da ocorrência de 
eventos climáticos extremos, como:  
 
I - Inundações. 
II - Secas. 
III - Aumento da biodiversidade. 
 
Estão corretas as afirmativas: 
 
a)  III, apenas. 
b)  II e III, apenas. 
c)  I e II, apenas.   
d)  II apenas. 
e)  I, e III, apenas. 
 
19)  O turismo é capaz de difundir a 
cultura, mostrar as belezas naturais e 
movimentar a economia de um determinado 
local.  
 
Neste sentido, o turismo é considerado 
um/uma: 
 
a)  Prática solidária. 
b)  Evento cultural.  
c)  Ação religiosa. 
d)  Atividade econômica.  
e)  Demonstração afetiva.   
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20)  O Município de Bom Sucesso do Sul 
foi desmembrado de qual Município? 
 
a)  Pato Branco.  
b)  Francisco Beltrão. 
c)  Cantagalo.  
d)  Verê. 
e)  Coronel Vivida. 
 

Questões de Conhecimento Específico 
 
21)  Para as atividades de higienização, 
deve-se utilizar hipoclorito de sódio na 
concentração de: 
 
a) 1,0%. 
b) 1,5%. 
c) 2,0%. 
d) 2,5%. 
e) 3,0%. 
 
22)  A frequência com que cada tipo de 
limpeza deve ser realizada varia, 
dependendo do ambiente e do nível de 
sujeira. Nesse contexto assinale a 
alternativa que se refere a área cuja a 
frequência de limpeza recomendada é duas 
vezes por semana: 
 
a) Áreas Críticas. 
b) Áreas Semicríticas. 
c) Áreas Não-críticas. 
d) Áreas Comuns. 
e) Áreas Externas. 
 
23)  A limpeza geral é o termo utilizado 
para a limpeza rotineira de superfícies e 
objetos. Para limpar superfícies com 
poeira, deve-se utilizar: 
 
a) Pano úmido com água e sabão. 
b) Pano úmido com detergente neutro. 
c) Pano seco ou um aspirador. 
d) Pano seco com desengordurante. 
e) Pano úmido como água morna.  
 
24)  Entre os serviços que englobam a 
limpeza urbana, a raspagem de sarjetas 
implica na: 
 
a) Varrição de ruas, calçadas, meios-fios 
e canteiros centrais. 
b) Poda de jardins, arbustos e pequenas 
árvores. 
c) Retirada de vegetação pela raiz para 
manter a limpeza e conter o seu crescimento 
em calçadas e vias públicas.  

d) Limpeza de bueiros para que as águas 
pluviais sejam escoadas corretamente, 
evitando entupimentos e inundações. 
e) Retirada de areia, lama, terra e 
vegetação de vias e logradouro para limpeza e 
escoamento de águas pluviais. 
 
25)  Os contentores especiais, que 
armazenam uma grande quantidade de lixo 
e auxiliam significativamente o descarte 
correto em grandes regiões, também são 
utilizados para a Coleta Seletiva. Os 
resíduos orgânicos devem ser descartados 
nos contentores de cor: 
 
a) Marrom. 
b) Amarela. 
c) Verde. 
d) Preta. 
e) Azul. 
 
26)  Toda interferência que ocorre no 
esquema da comunicação, ou seja, no 
recebimento e transmissão de 
informações, é chamada de: 
 
a) Código. 
b) Ruído. 
c) Referente. 
d) Decodificação. 
e) Feedback. 
 
27)  Para saber a validade do extintor 
(carga) deve-se procurar pelo selo do 
INMETRO que está fixado no próprio 
vasilhame (cilindro) do extintor. 
Considerando que o extintor vence em um 
ano após o serviço, de acordo com o selo 
mostrado abaixo, a carga do extintor 
vencerá em: 
 

 
 
a) Novembro de 2012. 
b) Dezembro de 2012. 
c) Novembro de 2013. 
d) Dezembro de 2013. 
e) Novembro de 2014. 
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28)  Os Equipamentos de Proteção 
Coletiva (EPC) servem para proteger o 
ambiente de trabalho, são medidas de 
segurança que são adotadas para diminuir 
ou eliminar os riscos ambientais 
identificados. Para delimitar áreas de risco, 
é utilizado: 
 
a) Grades de proteção. 
b) Alarmes de emergência. 
c) Sistemas de exaustão. 
d) Barreiras de isolamento.  
e) Sinalização de segurança. 
 
29)  Ao verificar as condições de uma 
instalação elétrica, os condutores elétricos 
de fase podem ser identificados pela cor: 
 
a) Azul. 
b) Verde. 
c) Marrom. 
d) Amarelo. 
e) Cinza. 
 
30)  Com relação aos procedimentos 
básicos de limpeza, assinale a alternativa 
incorreta: 
 
a) Lavar as mãos antes e após os 
procedimentos, inclusive quando realizados 
com a utilização de luvas. 
b) Após a finalização da limpeza, remover 
do recinto os sacos plásticos contendo os 
resíduos (lixo), devidamente amarrados. 
c) Iniciar a limpeza sempre das áreas 
menos contaminadas para as mais 
contaminadas. 
d) Usar a técnica de dois baldes, um 
contendo solução detergente e o outro 
contendo água limpa para o enxágue. 
e) Não utilizar anéis, pulseiras e demais 
adornos durante o desempenho das atividades 
de trabalho. 
 
31)  O detergente neutro é um produto 
químico de limpeza responsável pela 
higienização mais básica das superfícies e 
utensílios. O fato de ser neutro significa 
que o valor do seu pH é de: 
 
a) 5. 
b) 6. 
c) 7. 
d) 8. 
e) 9. 
 
32)  O produto de limpeza que reduz a 
quantidade de bactérias das superfícies 

para níveis menos críticos aceitáveis pelas 
normas de saúde, dependendo do ambiente 
a ser higienizado, é classificado como: 
 
a) Desodorizante. 
b) Biodegradável. 
c) Odorizante. 
d) Hipoalergênico. 
e) Sanitizante. 
 
33)  Assinale a alternativa que se refere 
ao tipo de produto de limpeza caracterizado 
no texto abaixo: 
 
“São compostos hidrófobos (não se 
misturam com água) que tem função de 
atribuir maior resistência de superfícies 
contra riscos, sujidades, umidade e atritos 
podendo conferir brilho”. 
 
a) Alvejante. 
b) Desengordurante. 
c) Desengraxante. 
d) Neutralizante. 
e) Impermeabilizante. 
 
34)  Assinale a alternativa que se refere a 
um dos equipamentos de limpeza 
profissional que renova o visual do 
ambiente corporativo, isto porque ela 
devolve o brilho e a beleza natural dos 
pisos de granito e mármore: 
 
a) Polidora de piso. 
b) Aspirador industrial. 
c) Lavadora automática de piso. 
d) Varredeira de piso. 
e) Lavadora de alta pressão. 
 
35)  O método mais indicado para 
remover mofo em paredes é misturar em 
partes iguais: 
 
a) Água fria com detergente neutro. 
b) Água sanitária com álcool. 
c) Vinagre e bicarbonato de sódio.  
d) Água morna com água oxigenada ou 
vinagre branco. 
e) Água sanitária com amônia. 
 
36)  O vinagre é um ingrediente muito 
usado em receitas caseiras para limpar 
espelho, pois ajuda a remover gordura e 
deixa a superfície com brilho. Entretanto, 
não deve ser usado na versão pura, mas 
sempre diluído. A proporção correta é: 
 
a) 50 ml de vinagre para 1 litro de água. 
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b) 100 ml de vinagre para 1 litro de água. 
c) 300 ml de vinagre para 1 litro de água. 
d) 400 ml de vinagre para 1 litro de água. 
e) 500 ml de vinagre para 1 litro de água. 
 
37)  Uma boa higiene bucal é uma das 
medidas mais importantes que você pode 
adotar para manter seus dentes e gengiva 
em ordem. Faz parte da higiene bucal 
utilizar enxaguante bucal com: 
 
a) Cloro. 
b) Iodo. 
c) Flúor. 
d) Sódio. 
e) Glicose. 
 
38)  Adequar seu estilo de comunicação, 
seja sua interlocutora uma criança, um 
idoso, com nível cultural alto ou baixo, 
demonstra a seguinte qualidade no 
ambiente de trabalho: 
 
a) Autoestima. 
b) Determinação. 
c) Sociabilidade. 
d) Tolerância. 
e) Adaptabilidade. 
 
39)  Dentro do contexto da limpeza em 
geral, o termo desincrustante refere-se ao: 
 
a) Produto utilizado para remover óleos e 
graxas de origem mineral. 
b) Produto utilizado para remover óleos e 
graxas de origem animal e vegetal. 
c) Produto químico que emulsiona a 
gordura em água. 
d) Produto destinado à remoção de 
sujidades altamente impregnadas. 
e) Produto usado para aromatizar 
ambientes. 
 
40)  Para manter um ambiente de 
trabalho organizado, deve-se ter em mente: 
 
a) Prioridades. 
b) Velocidade. 
c) Descanso. 
d) Oportunidade. 
e) Dependência. 
 


